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НА КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ 

Можаева И. П., Степанов В. В. Организационные осно-
вы деятельности следователя по раскрытию, расследо-
ванию и предупреждению преступлений. – М.: Юрлитин-
форм, 2007. – 152 с.  

Інтерес до порушеної авторами проблематики вже тривалий 
час привертає до себе увагу дослідників. Однак протягом певного 
часу робіт монографічного рівня, присвячених проблемам органі-
зації криміналістичної діяльності, не було. Хоча питань, які потре-
бують відповіді, вдосталь. Автори названої роботи пропонують 
власне бачення структури, змісту та місця організації розкриття, 
розслідування та запобігання злочинам у системі сучасної кримі-
налістики. Вони окреслюють коло форм, методів і засобів цієї дія-
льності та основні шляхи їх оптимізації за сучасних умов. Окремі 
пропозиції авторів, розроблені на підставі аналізу практики розс-
лідування окремих видів злочинів, хоча і виглядають доволі спір-
но, втім за умов відповідної трансформації можуть бути покладені 
в основу проведення відповідних досліджень. У результаті вітчиз-
няній правоохоронній практиці може бути запропонована до ап-
робації та впровадження прикладна модель, що суттєво підви-
щить якість та ефективність організаційної діяльності. 

Хайрусов Д. С., Щербич Л. А. Источники и методы 
криминалистического исследования преступной деяте-
льности. – М.: Юрлитинформ, 2008. 144 с.  

У виданні злочинна діяльність розглядається у структурному і 
функціональному аспектах, підкреслюється динамічна природа 
цієї категорії, її взаємозв’язок і співвідношення з механізмом зло-
чину, злочинною поведінкою, а також іншими суміжними кримі-
налістичними утвореннями. Аналізується система джерел інфор-
мації про злочинну діяльність, окреслюється її специфіка у 
прив’язці до організованої злочинної діяльності. Методи дослі-
дження названої діяльності розглядаються цілком традиційно, ві-
дповідно до розробленої Р. С. Бєлкіним системи методів науки 
криміналістики.  

Кандидат юридичних наук, доцент О. М. Литвинов 


